上半年我市GDP同比增长7.5%

经济结构进一步调整 第三产业占比达 56.5%

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 林婷婷)昨日,记者从市统计局获悉,今年上半年我市实现地区生产总值(GDP)429.78亿元,同比增长7.5%,经济运行延续平稳增长态势。据了解,今年上半年浙江省GDP同比增长7.1%,温州市GDP同比增长8.2%。我市GDP增幅比全省平均高0.4个百分点,比温州平均水平低0.7个百分点,与今年第一季度相比回落0.7个百分点。

我市经济平稳增长 第一、二产业发展稳中趋缓

今年上半年,我市第一产业发展形势稳中趋缓,产业增加值10.5亿元,增长1.7%。业内人士指出,今年上半年我市第一产业增长趋缓,主要受到多重因

素的影响。跟风种植、跟风养殖、盲目养殖等现象在全市农业生产中不断重复出现,蔬菜、药材、生猪等品种都受到了价格波动的影响,最终供求平衡关系被打破,导致全市整个产业不能更好地做大做强。另外,畜牧业受环境整治影响,我市畜牧业整体规模不大,近年来又没有大型养殖场建成投产,这些因素都对全市农业发展造成影响。

工业是城市未来可持续发展的根本和保障。今年上半年,我市第二产业增加值为176.63亿元增长6.7%。数据显示,上半年规上工业实现增加值84.3亿元,同比增长5.1%。按企业类型看,大型企业、中型企业、小型企业上半年分别实现工业增加值15.5亿元、22.3亿元、46.5亿元,同比分别增长1.3%、6.4%、5.8%。

产业结构继续优化 第三产业比重达 56.5%

从三次产业看,我市产业结构继续优化。上半年,我市第三产业增加值为242.65亿元,增长9.0%。三次产业的比重由上年同期的2.3:41.9:55.8调整为2.4:41.1:56.5。

三次产业比重调整中,第三产业的 比重再次增加,说明三产结构中服务业 的主导地位继续得到巩固,服务业已经 成为经济增长的主力军,并成为未来我 市经济增长、转型与改革的关键所在。 市统计局相关负责人表示。

据悉,改革开放以来,我市民营经济发展快速,工业一直是作为经济发展的主要引擎。不过,记者了解到,在十二五期

间 我市拉动经济的主要力量开始变化 三 次产业比例2014年首次从 二三一 转变 为 三二一 ,一、二、三产占比为2.8:47.7: 49.5 实现第三产业在三产占比中首次超 过二产的历史性跨越。在2015年,我市 三产比例为 2.7 :45.7:51.6 第三产业增加 值首次超过一半 实现371.96亿元 同比 增长 10.7%,对 GDP 增长的贡献率达到 61.3% ,拉动 GDP 增速 5.1 个百分点。 2016年,三二一 结构更加巩固 三次产 业的比重调整到 2.8:43.2:53.9。2017年 三次产业的比重调整到2.6:41.0:56.4 第 三产业增加值拉动 GDP 增长 5.4 个百分 点,对GDP增长的贡献为62.2%。2018 年 三次产业的比重再次调整到2.5:40.6: 56.9 第三产业增加值539.01亿元 同比增 长9.0% 第三产业增加值拉动GDP增长4.7 个百分点 对GDP增长的贡献为59.0%。

本月我市3家高端民宿试营业 首家实施 三权分置 的中端民宿已营业

中高端民宿抢滩市场

记者 黄丽云 通讯员 王英武

昨日,记者从市文化和广电旅游体育局获悉,今年8月份我市3家高端民宿试营业,实现全市高端民宿零的突破,再加上不少中端民宿营业或试营业,民宿的兴盛将成为我市乡村振兴新引擎。

3家高端民宿本月先后试营业

全市高端民宿实现零的突破

近两日,因台风影响,麂海鲜踪民宿的工作人员和住户均撤出了北麂岛,待台风过后,再继续经营。

据介绍,麂海鲜踪民宿位于北麂岛,是我市第一家开工的精品民宿。民宿周边的北麂渔场是浙江传统渔场之一,海鲜极为丰富。该民宿以原生态特色石头房为元素,外部保持整村原生态渔村特点,将创意艺术文化与传统海岛渔村相结合,给居住客人带来更好的主题感和归属感。

我们从8月1日开始试营业,几乎每天都爆满。麂海鲜踪民宿负责人谢作勇介绍,该民宿的定位是高端民宿。面积约为120平方米的家庭套房,有两个房间,带客厅、厨房、会议室和娱乐设施等,价格为每晚3000多元,而面积约为60平方米的商务间和标间,每晚价格为2000多元。

试营业期间,我们只有17个房间。通过试营业,我们希望能发现需要整改的问题,为接下来的装修提供经验。谢作勇说,民宿共有房间170间,除了已装修的17间,接下来马上要新装修30间。这一批房间装修好后,预计就可以正式营业了。

据悉,麂海鲜踪民宿到目前为止, 已投入3000多万元,民宿整体投资将 达到1.2亿多元。

本月,还有两家高端民宿将试营业。它们分别是圣井左舍、归园溪

上。圣井左舍位于马屿镇大南社区杨角井村,承租16间农房,包括屋前空地和周边草地共计5.5亩,租期20年。该民宿整体装修设计保留部分传统元素,将传统文化木活字、风土民情特色素面、人文典故蓝夹缬融入其中。归园溪上位于国家AAA级旅游景区寨寮溪花岩国家森林公园入口,地处浙江省AA级景区村庄高楼镇双坑村,依山傍水,地理环境优越。民宿整体设计以现代中式建筑为主调,将当地建筑风格特色与传统中式设计概念融入其中。在这里,游客仿若进入,归园田居般的世外桃源,惬意悠然。

这3家高端民宿的面世,离不开 相关部门的帮助与扶持。据悉,为鼓 励和规范瑞安市精品民宿发展 ,促进 乡村旅游转型升级 ,去年12月我市结 合民宿业发展的实际,出台了《2018 年度瑞安市精品民宿培育评定办法》 (试行)。该办法明确了精品民宿培 育入门槛,涉及选址、设计、施工、运 营等四个方面进行评定,最低培育分 值为85分的要求。根据《办法》,列入 2018年培育的精品民宿通过验收并 取得特种行业许可证,且达到承诺的 投资额度,每家将获得80万元的奖 励。麂海鲜踪、圣井左舍、归园溪上 等3家民宿成功列入2018年度培育 对象 ,并示范带动多家低端民宿整治 提升、转型发展。



中端民宿抢滩市场

首家实施"三权分置"的民宿已营业

市文化和广电旅游体育局相关负责人表示,结合市委市政府开展农村宅基地 三权分置 改革试点工作,该局推出《瑞安市促进旅游业发展扶持办法》,重点提出扶持精品民宿开发建设,大力培育中高端民宿产业发展,填补了我市扶持民宿产业发展政策上的空户。

在金川林源村,有这样一座民宿, 老屋石墙、木门青瓦,在蓝天、白云、青山的映衬下,既古朴又不乏现代感,它就是枫彩壹号民宿。它是我市首家通过实施 三权分置 将村民的闲置农房予以流转,并引入投资方打造的民宿。

林源村打造民宿有着先天的优势。该村四周群山环绕,依山傍水,是 瞿湖红枫古道入口,一年四季景色各异,而且交通便利。

民宿已经于7月16日正式对外营业。枫彩壹号民宿负责人黄建平介绍,

20多天来,几乎每天都有顾客来,多的时候有二三十人。为了吸引客流,进一步打开知名度,该民宿推出了团队优惠,10人或以上,即可享受团队价格,每人每天168元,还包三餐。对于散客,每个房间的价格在299元至499元之间,房间内均有1张大床、一张榻榻米。

另外,佐佑凤苑等中端民宿在已取得特种行业许可证的情况下,根据扶持政策相关标准也相应地进行了整治提升,即将开始试营业,抢滩我市乡村旅游市场。

业内人士表示,随着大众旅游时代的到来,乡村旅游成为当前旅游业的重要组成部分,而更规范、更高档的精品民宿成为当下趋势。随着精品民宿市场的培育,将进一步延伸和完善瑞安市旅游产业链,对提升我市旅游的服务能力产生积极影响,并将成为我市乡村振兴新引擎。

我市已发放 粮油生产补贴类 资金1735万元

路岛日本

记者 黄丽云 通讯员 郑晓微

记者昨从市农业农村局获悉,截至目前,今年我市已拨付粮油生产补贴类1735多万元。据悉,近年来,我市高度重视粮食生产,在逐年加大种粮补贴力度同时切实抓好各级粮油生产补助政策的监督落实,提高补助资金使用效益。

据悉,为提高资金发放时效性,针对规模补贴对象为全年稻麦复种50亩以上的大户、家庭农场等粮食规模化经营主体的特殊性,我市先对种植50亩以上的早稻规模种植户先发放第一批规模种粮补贴资金。据统计,截至目前,今年我市已拨付粮油生产补贴类1735多万元,其中第一批早稻50亩以上规模种植补贴近1578万多元,2019年早稻规模种植50亩以上加入联合社补贴资金124万多元,种粮贴息贷款33万多元。

据介绍,我市通过出台本市级粮油产销政策,切实加大种粮补贴力度。其中早、晚稻规模种粮补贴自2015年每亩245元、180元提高到2019年每亩270元和190元(包括加入联合社规模种植补贴每亩20元),提高了农户种粮积极性,规模户从328户增加到568户,早稻规模种植面积由43151.84亩扩大到68496.6亩,规模导向效应明显。

市农业农村局相关负责人介绍,为提高产销政策知晓率和农户种粮积极性,我市积极稳定粮食生产面积。每年产销政策出台后,我市通过多途径宣传政策,联合财政部门、乡镇街和联合社举办产销政策培训班。特别是2015年列入省农业补贴改革试点县(市)后,2016-2018年共联合乡镇街开展政策培训班21期,培训人员1500多人次

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 江冬梅) 日前,三一专汽的纯电动无人驾驶混凝土 搅拌车正式下线,成为全国首台无人驾驶 混凝土搅拌车。值得一提的是,该搅拌车 搭载了瑞立的电动空压机、EBS等制动系

该款电动无人驾驶混凝土搅拌车,在没有驾驶员操作的情况下,凭借自动驾驶系统,可以自主完成减速、倒车、掉头、转弯等操作动作。

据悉,电动无人搅拌车产品总储电量约368kWh,采用了全球最先进的动力电池系统及热管理系统,续航里程为250公里,能够满足一天的行驶需要。对比同类型燃油车,车辆电耗比油耗费用节约50%以上,保养成本较燃油车下降60%。

10 多年来,瑞立从传统制动系统产品到电子电控、新能源产品与三一重工合作的广度和深度不断拓展。目前,瑞立新能源系列产品广泛应用于纯电动客车、纯电动工程车、纯电动物流车。瑞立将持续创新,以不断迭代的新产品,助力绿色智慧出行。



瑞安日报微地产

了解本土楼市资讯,专业房产信息咨询 瑞安具有影响力的置业助手



扫一扫, 关注瑞安日报微地产

